Zápis ze společné členské schůze družstevníků a vlastníků objektu 559 Praha 5 Barrandov, bytové družstvo REMOSTAV
Místo: Základní škola Chaplinovo náměstí, kinosál

Datum konání: 4.listopadu 2010

Jednání řídil: Ivo Veselý

Přítomni: Dle presenční listiny, která je součástí tohoto zápisu, za SBD Remostav se zúčastnila JUDr. Ivana Staňková  a pan Jan Vrána, vedoucí Správy družstva.
Program členské schůze:

1. Příprava na vznik Společenství vlastníků jednotek:

· Informace o termínu konání první (ustavující) schůze

· Připomínky k návrhu stanov SVJ a předběžné odsouhlasení

· Diskuze nad budoucím způsobem řízení SVJ – návrh na členy výboru a kontrolní komise

· Návrh na správce budovy

2. Informace o stavu vyúčtování zálohových plateb za rok 2009

3. Informace o provedených opravách a investicích v roce 2010

4. Možnosti získání dotací z programu ZELENÁ ÚSPORÁM pro náš dům
5. Odměny pro výbor samosprávy za činnosti při rekonstrukci vstupních portálů

6. Návrh rozpočtu na rok 2011
7. Různé, diskuse

Schůzi zahájil p. Veselý v 18:15 hodin. Přivítal JUDr. Staňkovou, p. Vránu za SBD a přítomné a konstatoval, že je v sále přítomno 61 členů. Vzhledem k tomu, že v době zahájení nebyla přítomna nadpoloviční většina všech členů, bylo postupováno podle čl. 63 Stanov SBD.
1. 
· První ustavující schůze Společenství vlastníků jednotek se bude konat dne 2. prosince 2010 v 18:00 hodin v kinosále Základní školy, Chaplinovo náměstí, Praha 5, sídliště Barrandov.

· JUDr. Staňková podala informaci o procesu vzniku Společenství vlastníků jednotek. Úkolem první ustavující schůze Společenství je schválení stanov a volba Orgánů společenství – členů výboru a kontrolní komise. První schůze se koná za účasti notáře a je vyžadována účast všech vlastníků. Hlasuje se podle poměru započitatelných ploch bytových jednotek. Členové družstva, kteří dosud nejsou vlastníci bytové jednotky, tvoří jednoho vlastníka s největším poměrem hlasů a jsou zastupováni jednou osobou. Pokud se vlastník bytové jednotky nebude moci zúčastnit první schůze, bude umožněno zastupování prostřednictvím zplnomocnění. Vzor plné moci bude zpracován a předložen zájemcům. Plná moc nemusí být úředně ověřena. Družstevníci, kteří nebudou vlastníci jednotek, by si měli utvořit vlastní samosprávu. Stávající VČS předpokládá vznik Společenství ve stejném rozsahu, jako stávající samospráva 559. Na dotaz JUDr. Staňková sdělila, že i v budoucnosti je možné případné rozdělení objektu na menší celky. 
· Pan Veselý informoval o možnosti připomínek k návrhu stanov SVJ. Na webových stránkách www.sa559.cz jsou k dispozici ke stažení jak Vzorové stanovy, tak návrh stanov našeho SVJ. Vzhledem k tomu, že na první schůzi SVJ by mělo dojít již ke schválení stanov, byl navržen termín k podávání připomínek do 15.11. 2010. Zájemci o zapracování připomínek budou vyzváni ke společné poradě.                  JUDr. Staňková slíbila pomoc při konečné úpravě návrhu stanov.
· Pověřeným správcem nového SVJ se navrhuje stávající SBD Remostav, se kterým bude uzavřena smlouva na dobu určitou. 
· Stávající VČS navrhuje pro budoucí řízení Společenství vznik 3 – 5 členného výboru společenství a 3 člennou kontrolní komisi. Pro volby na první schůzi bylo navrženo 8 vlastníků.

2. V červnu 2010 bylo všem členům rozesláno vyúčtování zálohových plateb za rok 2009 včetně oprav předchozích vyúčtování. Ze Správy SBD Remostav odešla paní Seilerová a proto se v současné době zpracovává kontrola a evidence došlých plateb. Na nedoplatky budou členové upozorněni a bude postupováno podle stanov a příslušných zákonů.
3. Ing. Mec informoval o dosud  provedených investicích a opravách. Bylo provedeno:

· rekonstrukce vstupních portálů včetně osazení nového systému zámků

· opravy a vymalování vstupních vestibulů

· výměna uzavíracích ventilů stoupaček SUV a TUV v suterénních prostorách 

· rekonstrukce osvětlení schodišť instalací pohybových čidel.

4. Pan Veselý informoval o jednání VČS ohledně možnosti získání dotací v programu Zelená úsporám. VČS obdržel od jedné firmy podle požadované metodiky Bilanci investičního záměru, kterou zpracovala bez poplatku. Dále firma Ferex Group s.r.o zpracovala Studii proveditelnosti, se kterou se VČS seznámí na svém budoucím jednání. Cena za tuto studii činí 10 000,- Kč bez DPH. O dalším postupu již bude rozhodovat budoucí SVJ.
5. Ing. Mec požádal přítomné členy o schválení odměny pro výbor samosprávy za rok 2010, zejména za činnosti při rekonstrukci vstupních portálů. Pro tento účel je v rozpočtu SA559 k dispozici částka 21 840,- Kč. Z přítomných členů se všichni vyslovili pro, nikdo nebyl proti ani se nezdržel hlasování.
6. Ing. Mec předložil návrh rozpočtu na rok 2011. Návrh rozpočtu vychází ze stejných hodnot jako rozpočet na rok 2010 pouze s drobnými úpravami. Došlo pouze k navýšení v odměnách funkcionářů pro budoucí členy orgánů SVJ, kde byla stanovena na rok 2011 částka 150,- Kč na byt.

7. Různé:

· VČS informuje členy, že v měsíci lednu až únoru 2011 by měla proběhnout výměna všech vodoměrů (teplá i studená voda) v bytech. Vzhledem k tomu, že v některých bytech jsou nefunkční uzávěry vody před vodoměrem, byla současně s poptávkou na výměnu vodoměrů také poptávána výměna bytových  kulových uzávěrů. Výměna vodoměrů by byla hrazena ze společného  fondu údržby, výměnu uzávěrů by si každý člen hradil individuálně. VČS má zatím k dispozici dvě nabídky, které se cenově liší až o 50%. O přesném termínu a postupu výměny budou všichni členové informováni.
· VČS informoval o webových stránkách naší samosprávy, na kterých jsou umístěny důležité dokumenty a současně umožňují e-mailový kontakt na VČS pro účely vzájemné komunikace.

Usnesení společné Členské schůze objektu 559 Praha 5, Barrandov:
· Členská schůze schvaluje odměnu ve výši 21 840,- Kč pro členy výboru samosprávy 559 za rok 2010  za činnosti při rekonstrukci vstupních portálů.

Na závěr pan I. Veselý poděkoval přítomným za účast a  ve  20 hodin schůzi ukončil.

V Praze dne 6.11.2010



Zapsal Ing. J. Mec
